
Onderwerp: Amendement Vervolg Herijking Maatschappelijke Voorzieningenstructuur
 
Constaterende dat:
 De raad een motie heeft aangenomen op 20 december 2023 waarin het college wordt 

opgedragen voorstellen aan de raad voor te bereiden voor maatwerkoplossingen voor de 
urgente accommodatieproblemen die er zijn; 

 In dezelfde raadsvergadering een motie is aangenomen waarin wordt overwogen dat het 
belangrijk is om individuele situaties en knelpunten nu en in de toekomst op basis van 
zijn merites te kunnen beoordelen en ons daarvoor niet vast te leggen of in te kaderen 
middels de bestuursopdracht;

 Wij ons op dezelfde wijze nu gaan vastleggen of inkaderen door het vaststellen van de 
beleidskaders Maatschappelijke Voorzieningenstructuur; 

 De inventarisatienota Herijking maatschappelijke voorzieningenstructuur, bijlage 1 bij het 
voorstel van 20 december 2023, een goed beeld geeft van de knelpunten in de 
maatschappelijke voorzieningenstructuur; 

 Voor actuele vraagstukken separate moties zijn aangenomen en deze dus eveneens 
inzichtelijk zijn;

Overwegende dat:
 Het streven naar één beleidskader voor alle maatschappelijke voorzieningen moet 

worden losgelaten omdat dat niet haalbaar en niet passend is;
 Met voorliggend voorstel over Vervolg Herijking Maatschappelijke 

Voorzieningenstructuur de knelpunten, inclusief actuele vraagstukken, niet worden 
opgelost;

 Er knelpunten zijn die urgent zijn en op korte termijn om een besluit over een oplossing 
vragen;

Wijzigt het voorstel:
 In beslispunt 2 “vast te stellen” vervangen door “voor kennisgeving aan te nemen”;
 Beslispunt 3 wijzigen in: ‘Voor de uitvoering van het voorbereiden van voorstellen voor 

maatwerkoplossingen voor de knelpunten uit de Inventarisatienota en de actuele 
vraagstukken, te beginnen met de urgente vraagstukken die op korte termijn een besluit 
voor een oplossing vragen, een incidenteel budget van €144.000,- beschikbaar te stellen.

En gaat over tot de orde van de dag.
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